

## Выставка

### «Осенняя мозаика»



Ежегодно в нашем детском саду, это уже стало традицией, после сбора урожая проходит выставка «Осенняя мозаика», где дети вместе с родителями, проявляя фантазию и творчество, в обыкновенном клубне

картофеля видят маленького смешного ёжика, забавных милых поросят, из простого кабачка получается изящный фрегат. Детская фантазия безгранична и, с помощью родителей, появляется серьезный пингвинёнок из кабачка, смешная черепашка из патиссона. Из осенних листьев создаются художественные шедевры в виде картин, на которых появляются великолепный павлин, грустный паучок в серебристой паутинке. Совместная деятельность детей и родителей помогает дошколятам видеть в простых овощах красоту природы, которая не перестаёт всех удивлять. У детей развивается фантазия, творчество, воображение и желание творить. А так же делиться своим творчеством с друзьями.



